

19.10.03.



Москву вновь посетил «дикий», но симпатичный «ангел» – актриса и певица Наталия Орейро. Наши читатели – победители конкурса, объявленного в «Антенне» № 37, не только задали Наталии несколько вопросов на ее пресс-конференции, но и пообщались с ней в неформальной обстановке.



■ Ксения вручает свои подарки Наталии Орейро

Наталия Орейро

пообещала читателю «Антенны» стать мегазвездой

Антиenna – 2003 г. – 19 октябрь – С.3

Налегке, но с песнями

В российскую столицу Наталия прилетела в буквальном смысле налегке. По дороге во время пересадки в

Лондоне потерялся ее багаж. Поселилась актриса в отеле «Ренессанс». К счастью, к первому концерту ее багаж добрался до Москвы, и на кремлевскую сцену Орейро

вышла в костюмах, которые она специально разработала для российских гастролей. Как и в прошлый раз, Орейро приехала в Москву одна, без супруга, но пообещала журналистам, что, когда у нее будет большая семья (а Наталия мечтает иметь много детей), она обязательно привезет всех познакомиться с Россией, где ее так любят. Самым важным событием, произошедшим в ее жизни с тех пор, как она приезжала в Москву в последний раз в марте 2002 года, Наталия считает съемки в фильме «Клеопатра», имевшем шумный успех на кинофестивале в Монреале.

Ксения Будаева, 16 лет:

– Я уже три года – поклонница Орейро. Стала ею, посмотрев «Богатых и знаменитых», но больше всего она мне нравится в «Диком ангеле». В прошлом году я стояла у ее отеля, ходила на концерт и вот теперь благодаря «Антенне» смогла встретиться с ней и подарить фарфоровую куклу и набор открыток с видами Москвы. Я так счастлива! Мне понравилось, что в отличие от прошлогоднего в этом году концерт был с декорациями, а костюмы – вообще лучше не бывает. И голос у Наталии за это время улучшился. Я попросила Наташу расписаться для меня несколько раз, и теперь у меня целых пять ее автографов!

**Вячеслав Бородин,
22 года:**

– Я убедился, что Наташа та же хорошая девочка в жизни, как и на экране. После встречи с журналистами мы с Наталией поднялись на этаж, где располагалась ее номер. Я попросил разрешения ее поцеловать. Она не только позволила мне сделать это, но и сама поцеловала меня в щеку. От концерта я тоже в восторге – зажигательная программа, и Наталия на сцене – простая и открытая. Спасибо «Антенне»! Жалею, что не подарил Наташе тортик, как собирался, – друзья сказали, что в Москве у нее много дел и после встречи со мной ей неудобно будет с этим тортиком ездить.



■ Ай да Слава! Целует самого «ангела»!

«Ангелу» – лучший вопрос

На встречу Наталии Орейро с журналистами, которая состоялась в отеле «Ренессанс», и были приглашены читатели «Антенны» – рабочий кондитерского цеха Вячеслав Бородин из подмосковного Воскресенска и московская школьница Ксения Будаева. Они прислали в редакцию наиболее интересные вопросы для Наталии (а именно это требовалось по условиям конкурса) и, как и было обещано, смогли задать их своему кумиру лично.

Вячеслав Бородин спросил Наталию Орейро, кого из звезд мирового шоу-бизнеса она бы поставила на первое, второе и третье места и какую строку в этом «хит-параде» отвела бы себе.

Вот что ответил «дикий ангел»:

– Во-первых, «Роллинг Стоунз», затем «Пинк Флойд» и, конечно, Мадонна. Если бы живы были «Битлз», на первом месте оказались бы они. Я из этого «листа» выпадаю, войти могу разве что в сотню лучших, но со временем надеюсь попасть в «десятку».

Антиenna – с. 3

№ 42 (456) ■ 13–19 октября 2003 года